
Parent Questionnaire 2013                              
    Yes Uncertain      No N/A 
My child is happy at this school 100%    
My child feels safe at this school 100%    
My child makes good progress at this school 100%    
My child is well looked after at this school 100%    
My child is taught well at this school 100%    
My child receives appropriate homework 20%   80% 
This school makes sure pupils are well behaved 100%    
This school deals effectively with bullying 60% 10%  30% 
This school is well led and managed 100%    
This school responds well to any concerns I raise 100%    
I receive valuable information about my child 100%    
I am happy with my child’s therapy input 100%    
Would you like to add any other comments 
regarding therapy? 
 

“More physio required” + 
“communication from the therapy staff 
is excellent.  The same applies for 
teaching staff” 

Are you happy with arrangements for school 
lunches? 

80%   20% 

Would you like to suggest any improvements to 
school lunches? 
 

    

Do you find your child’s IEP useful? 100%    
Any suggestions for IEP’s? 
   

 

Do you find the Annual Review Report useful? 100% + 
1 very 

   

Any suggestions for Annual Review Report?  
Do you find the Annual Review Meeting useful? 90% +1 

very 
 10%  

Any suggestions for the Annual Review Meeting? 
 
 

 

Do you find the Annual School Report useful? 100%    
Any suggestions for the Annual School Report? 
 
 

 

Do you find the Annual Parent’s Evening useful? 90%  10%  
Any suggestions for the Parent’s Evening? 
 

 

Do you have any suggestions or comments 
at all regarding improvements we could make 
to support pupils and their families? 

“More info on child’s daily school life in 
diary, i.e. activities etc” + “No we love 
Vranch! ☺” 

Would you recommend this school to another 
parent? 

100%    

Out of 20 questionnaires 10 were returned so our totals above represent only 
half of our pupils and parents.  Of 10 pupil questionnaires returned the 
response was 100% positive. 


